

ОАО "Объединенные Кредитные Системы": финансовый, SWOT, конкурентный и отраслевой анализ компании

https://marketpublishers.ru/r/OE95C9B1747RU.html

Дата: 22.03.2013

Страниц: 50

Цена: 47 405 руб. (Лицензия на одного пользователя)

Артикул: OE95C9B1747RU

Описание

В данном информационно-аналитическом отчете представлен подробный анализ финансовой и хозяйственной деятельности компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы", позволяющий оценить ее текущее состояние и перспективы развития, определить ее конкурентную позицию и положение в отрасли.

Отчет включает следующие разделы:

В первой главе отчета приводится подробная характеристика деятельности компании, включая информацию о владельцах, руководителях, истории образования компании, месторасположении головного офиса и подразделений, продуктах и направлениях деятельности, основных рынках сбыта.

Раздел посвященный SWOT-анализу дает представление о конкурентных преимуществах компании, определяет ее сильные и слабые стороны, потенциальные возможности для развития бизнеса, а также основные риски и угрозы.

Одним из ключевых разделов является финансовый анализ. Финансовая отчетность компании приведена за 4-х летний период и последний квартал.

Финансовый анализ охватывает оценку следующих финансовых показателей: рентабельность, финансовая устойчивость, текущая ликвидность и долгосрочная платежеспособность, оборачиваемость активов, показатели деловой активности. Основные финансовые показатели рассмотрены в динамике за 4-х летний период.

В рамках конкурентного и отраслевого анализа показатели компании сравниваются с



данными конкурентов и со средними значениями по отрасли.

В отчете проанализированы основные информационные события, повлиявшие на деятельность компании и ее биржевые котировки.



Содержание

1. ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О КОМПАНИИ ОАО "ОБЪЕДИНЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ СИСТЕМЫ"

- 1.1. Основные сведения
- 1.2. Обзор результатов финансовой деятельности
- 1.3. Руководство компании
- 1.4. Основные акционеры
- 1.5. История компании

2. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМПАНИИ ОАО "ОБЪЕДИНЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ СИСТЕМЫ"

- 2.1. Описание бизнеса
- 2.2. Основные продукты и направления деятельности компании
- 2.3. Рынки сбыта
- 2.4. Представительства, филиалы и дочерние компании

3. SWOT-АНАЛИЗ КОМПАНИИ ОАО "ОБЪЕДИНЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ СИСТЕМЫ"

- 3.1. Краткая характеристика
- 3.2. Сильные стороны
- 3.3. Слабые стороны
- 3.4. Возможности развития
- 3.5. Угрозы

4. ФИНАНСОВЫЙ АНАЛИЗ КОМПАНИИ ОАО "ОБЪЕДИНЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ СИСТЕМЫ"

- 4.1. Финансовая отчетность
- 4.1.1. Отчёт о прибылях и убытках
- 4.1.2. Баланс активов и пассивов
- 4.2. Анализ финансовых показателей
 - 4.2.1. Рентабельность
- 4.2.3. Анализ ликвидности
- 4.2.4. Оборачиваемость активов
- 4.2.5. Деловая активность



4.2.6. Динамика основных финансовых коэффициентов

5. КОНСОЛИДИРОВАННАЯ ОТЧЕТНОСТЬ КОМПАНИИ ОАО "ОБЪЕДИНЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ СИСТЕМЫ" ПО МСФО

- 5.1. Отчет о совокупном доходе*
- 5.2. Баланс активов и пассивов*
- 5.3. Отчет о движении денежных средств*

6. КОНКУРЕНТЫЙ И ОТРАСЛЕВОЙ АНАЛИЗ КОМПАНИИ ОАО "ОБЪЕДИНЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ СИСТЕМЫ"

- 6.1. Список прямых конкурентов компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"
- 6.2. Сравнение финансовых показателей компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" с конкурентами
- 6.3. Анализ положения компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" в отрасли

7. НОВОСТИ КОМПАНИИ ОАО "ОБЪЕДИНЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ СИСТЕМЫ"

- 7.1. Инвестиционные новости
- 7.2. Маркетинговые новости
- 7.3. Корпоративные новости

8. ЦЕННЫЕ БУМАГИ КОМПАНИИ ОАО "ОБЪЕДИНЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ СИСТЕМЫ"

- 8.1. Информация о ценных бумагах компании*
- 8.2. Экспертные прогнозы и рекомендации*

ПРИЛОЖЕНИЕ: ОПРЕДЕЛЕНИЯ ФИНАНСОВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ

* – Наличие данных зависит от внутренней политики компании. Полный финансовый анализ приведен для публичных акционерных компаний.

Данный обзор готовится под заказ в течение 2-3 рабочих дней на основе базы данных нашей компании. У нас есть вся необходимая информация для подготовки отчета в указанные сроки. В течение этого периода мы также проводим актуализацию данных на текущий момент. Таким образом, Вы получаете наиболее свежую версию обзора по той же цене.



Список Таблиц

СПИСОК ТАБЛИЦ

Основные сведения о компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Оценка прибыльности компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Эффективность управления капиталом компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"

Ключевые показатели отчёта о прибылях и убытках компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"

Ключевые показатели баланса активов и пассивов компании OAO "Объединенные Кредитные Системы"

Состав совета директоров компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Основные акционеры компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" История создания компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Продукты и направления деятельности компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"

Местоположение представительств, филиалов и дочерних компаний компании OAO "Объединенные Кредитные Системы"

SWOT-анализ компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"

Отчет о прибылях и убытках компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Баланс активов и пассивов компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" за 2008-2011 гг. и за последний квартал

Показатели рентабельности компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Показатели финансовой устойчивости компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"

Показатели ликвидности компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Показатели оборачиваемости активов компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Показатели деловой активности компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Отчет о совокупном доходе (МСФО) компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"*

Баланс активов и пассивов (МСФО) компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"* Отчет о движении денежных средств (МСФО) компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"*

Список прямых конкурентов компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Сравнение компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" с конкурентами по показателям рентабельности

Сравнение компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" с конкурентами по показателям финансовой устойчивости



Сравнение компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" с конкурентами по показателям ликвидности

Сравнение компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" с конкурентами по показателям оборачиваемости активов

Сравнение компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" с конкурентами по показателям деловой активности

Соотношение активов компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" со средним показателем по отрасли

Соотношение выручки от продаж компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" со средним показателем по отрасли

Соотношение чистой прибыли компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" со средним показателем по отрасли

Соотношение нормы чистой прибыли компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" со средним показателем по отрасли

Соотношение рентабельности активов компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" со средним показателем по отрасли

Соотношение рентабельности капитала компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" со средним показателем по отрасли

Информация о ценных бумагах, выпускаемых компанией ОАО "Объединенные Кредитные Системы"*

Прогноз выручки, чистой прибыли и EBIDTA компании OAO "Объединенные Кредитные Системы"*

Рекомендации экспертов по ценным бумагам компании OAO "Объединенные Кредитные Системы"*

^{* –} Наличие данных зависит от внутренней политики компании.

^{* –} Наличие данных зависит от внутренней политики компании.



Список Рисунков

СПИСОК РИСУНКОВ

Соотношение себестоимости и валовой прибыли в общей выручке компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"

Структура активов компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" по видам, % Структура пассивов компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" по источникам поступления, %

Динамика показателей рентабельности компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"

Динамика показателей финансовой устойчивости компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"

Динамика показателей ликвидности компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы" Динамика публикуемости сведений о компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"*

Динамика стоимости акций компании ОАО "Объединенные Кредитные Системы"*



Оформление заказа

Product name: OAO "Объединенные Кредитные Системы": финансовый, SWOT, конкурентный и отраслевой

анализ компании

Product link: https://marketpublishers.ru/r/OE95C9B1747RU.html

Цена: 47 405 руб. (Single User License / Electronic Delivery)

If you want to order Corporate License or Hard Copy, please, contact our Customer Service:

info@marketpublishers.ru

Payment

To pay by Credit Card (Visa, MasterCard, American Express, PayPal), please, click button on product page https://marketpublishers.ru/r/OE95C9B1747RU.html

To pay by Wire Transfer, please, fill in your contact details in the form below:

Имя:	
Фамилия:	
Email:	
Компания:	
Адрес:	
Город:	
Zip code:	
Страна:	
Tel:	
Факс:	
Your message:	
	**All fields are required
	Custumer signature
	Please, note that by ordering from marketpublishers.com you are agreeing to our Terms

& Conditions at https://marketpublishers.com/docs/terms.html

To place an order via fax simply print this form, fill in the information below and fax the completed form to $+44\ 20\ 7900\ 3970$